



В г.о. Красногорске следователи устанавливают обстоятельства смерти школьницы



30 октября 2020 года в тамбуре подъезда многоэтажного дома, расположенного в деревне Путилково Красногорского городского округа обнаружено тело 17-летней девочки без видимых признаков насильственной смерти. Накануне школьница вышла из дома и не вернулась. По данному факту следственным отделом по г. Красногорску ГСУ СК России по Московской области проводится проверка.

По предварительным данным эксперта смерть девочки наступила около 12 часов назад вероятнее всего от отравления наркотиками. С места изъяты предметы и вещества, имеющие значение для следствия. Планируется назначение судебно-медицинской экспертизы с целью установления точной причины смерти, а также химической экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуального решение.

30 Октября 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1511975>